

Turbo rakovina, co to je?

 infokurýr.cz/n/2024/01/05/turbo-rakovina-co-to-je

kurýr

5. ledna 2024



Německý novinář a filmař Johannes Honsell zemřel na turbo rakovinu krátce po Vánocích ve věku 45 let, 12 dní po diagnóze

Ve věku 45 let zemřel Johannes Honsell, režisér a spoluvynálezce úspěšné dětské show „Checker Tobi“. Zemřel na rakovinu ve středu po Vánocích, jak v sobotu uvedl Bayerischer Rundfunk s odvoláním na rodinu. Birgitta Kaßbeckert, vedoucí dětského redakčního týmu BR, v nekrologu napsala: „Jsme šokováni nečekanou smrtí Johannese Honsella. BR mu dluží hodně.“

Filmař vyhledal lékařské ošetření krátce před vánočními svátky. O pouhých dvanáct dní později, 27. prosince, Johannes Honsell nečekaně zemřel v Mnichově. Příčina: turbo rakovina.

Jako autor, režisér a producent v produkční společnosti Megaherz v Unterföhring se Honsell podílel na tvorbě a vývoji oceňovaného dětského znalostního formátu „Checker:in“. Jeho film „Dáma Tobi a cesta k létajícím řekám“ zaznamenal na podzim velký úspěch.

„Dne 27. prosince zemřel po krátké vážné nemoci náš přítel a kolega Johannes Honsell,“ píše kolegové z Checker Tobi .

„Naše myšlenky jsou s jeho ženou a synem,“ píše Kaßeckert. „Ztratili jsme skvělého filmaře a truchlíme nad ztrátou velmi výjimečného člověka,“ napsal německý tisk.

Honsell se narodil v Rosenheimu v roce 1978, vyrostl v Salcburku, vystudoval historii a jako novinář psal mimo jiné pro Süddeutsche Zeitung a Spiegel, které ho vyznamenaly v nekrologu.

Oliver Das Gupta, novinář a Honsellův blízký přítel, informuje o režisérových posledních dnech ve svém nekrologu ve Spiegelu.

Pár dní před Vánocemi byl přijat do nemocnice, kde zjistil, že má rakovinu. Podle informací deníku „Bild“ byl rychlý konec po diagnóze způsoben tím, že šlo o agresivní nádor s rychlým růstem, uvádí také Capital .

„Vzácné typy rakoviny nejsou včas odhaleny. Rychlá progresivní onemocnění je způsobena zvláštními vlastnostmi tohoto typu rakoviny. Podle Německého centra pro výzkum rakoviny se některé nádory mohou vyvinout během několika týdnů a neexistují žádné pravidelné testy na včasné odhalení mozkových nádorů,“ píše se v článku.

Novinář byl jako všichni ostatní, kteří za poslední roky zemřeli na turbo rakovinu, řádně očkovaný vakcínou proti Covid-19. Před nasazením této vakcíny se turbo rakovina objevovala opravdu jen mimořádně.

INFOKURÝR